



## 校長給中六級同學的信

親愛的中六級同學：

大家好！

農曆新年本是中國人高高興興與家人團聚的日子，但今年大家都因「新型冠狀病毒」蔓延而變得有點不安，周遭氣氛緊張惶恐，與春節該有的喜氣洋洋成強烈對比。2003年SARS的時候，大家還年幼，校長當年也經歷過停課的日子。好一段時間，校園冷冷清清，空空洞洞的。當時又剛好是公開考試的季節，同學就戴著口罩在疫情中埋首苦讀，勇赴考場……十七年前的舊事了，當年的考生，今天都投身社會，甚至成家立室吧！

同學們，2019-20這學年對你們來說不太好過。先有上半年十一月社會事件的停課，又有下半年的疫情停課，一波三折似的，真正考驗大家的自律和自學能力呀！高中本是進入成人階段的預備，就當這些特殊狀況是一個鍛鍊吧！人生路上，總有困難和挑戰，需要以勇氣、毅力和意志去應付，只要定下清晰的目標，定能熬過困境！

以往每年模擬試前，我都安排特定早會時間逐班去探訪畢業班，親自勉勵大家。今年，讓以這短函代替吧！

面對公開考試，校長也是過來人，要訣是必須保持良好作息生活。不能太晚睡，須要足夠休息。公開考試一般在早上開始，習慣早起及早上頭腦清醒是非常重要的。其次，飲食要健康均衡；當然，最理想的是配合適量運動。

其次，便是要有系統的溫習，適當分配時間，在不同科目下些功夫。面對疫情，我知道不容易，但今屆所有考生也面對同樣情況呀！所以誰能自律專注，誰就不會落後於人！

在艱難的日子，還有全體關心你們的老師及職員都在為你們祝福打氣，我們都已準備好為同學提供適切的協助和支援，讓我們團結合一，“疫”境同行！唯願在這段日子，在你們心裡有從天上而來的平安！最後，以聖經的話勉勵大家：「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜、出人意外的平安必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。」

（腓立比書 4:6-7）



王頌恩校長  
13/2/2020

